

Magyarországi Német Önkormányzatok Napja

Január 14-én mintegy 1800 vendéget várt a rendező Magyarországi Németek Országos Önkormányzata a budapesti Kongresszusi Központba. A megyékből külön buszokkal érkeztek a képviselők, a gálaműsorban fellé-

pő együttesek, és a vendégek. A 2005. évi hagyományos rendezvénynek külön jelentőséget adott, hogy az országos önkormányzat is ünnepelt: immár tíz éve működik.

A program nyitányaként öt együttes (Kórusok: Pilis-szentiván, Pilisvörösvár, Taksony, és Mooskirchen) és a válogatott ifjúsági zenekar nagyszerű operaesttel lepte meg a közönséget, *Fódi János* és *Josef Schwarz* vezényletével.

Idén is átadták a Koch-Valéria-díjakat három kiemelkedő teljesítményt nyújtó fiatalnak: *Wild Judit* Máriának, *Englender Petrának* és *Schindler Péternek*. *Heinek Ottó* elnök a magyarországi németek legmagasabb kitüntetését (*Ehrennadel in Gold*) adta át *Prof.Dr. Dr. Mádl Antalnak*, *Mikonya József* írónak és *Friedrich Ignácné*nak.

Az est szónoka az ICSSZEM politikai államtitkára, *dr. Mesterházy Attila* köszöntötte az immár hagyományos újköszöntő valamennyi résztvevőjét és kívánt sikeres évet, eredményes választásokat a hazai németiségnek.

A gála műsorában a magyarországi németek gazdag kultúrájából láthattunk színvonalas bemutatót a Szekszárdi Német Színház, a Csolnoki, a Solymári és a Mohács-Palotabozsok-Schomberek közös fúvószenekar, a tíz éves Kőszegi Asszonykórus, a Koch Valéria Gyermek- és a Véméendi Táncsoport előadásában.



Heinek Ottó elnök

Bajtai László képriportja



A Koch-Valéria-díjasok



Dr.Dr. Mádl Antal



Friedrich Ignácné



Mikonya József



A gála első felében négy kórus (Pilisszentiván, Pilisvörösvár, Taksony és Mooskirchen) valamint a Válogatott Ifjúsági Zenekar adott műsort Fódi János vezényletével.

A baranya megyei Véménd táncosai nagy sikert arattak

A Koch Valéria ifjúsági tánc csoport és

a Mohács-Palotabozsok-Somberek egyesített ifjúsági fúvószenekar tehetséges szólistái.

Bajtai László képriportja

